Mpanc-nncT Ha ycnyrm ABTowKonbl oT 22.08.2024
Croumoctb 0byueHna Ha MOMEA/MOTOLMUKN

KaTteropua «M»-OHJTAWH - ueHa 26000 py6neit, BmecTte ¢ [CM (9 BoxaeHMi)
Kateropus «M»-O4yHoe obyyeHune — ueHa 27000 pybneir, Bmecte ¢ F[CM (9 BoxaeHMi)
KaTeropusa «A»-OHNIANH — ueHa 26000 py6nei, BMecte ¢ [CM (9 BOXAEHMIA)
Kateropus «A»-O4yHoe oby4yeHune — ueHa 27000 pybnein, Bmecte ¢ I[CM (9 BoXKAEHUN)
NMPEMUYM OBYYEHUE KATEFOPUU «M», «A», BKAOYEHO 14 BOXAEHUH, nuTtepartypa
(6unetbi+ngp), 6ecnnartHbie 4 3k3ameHa = 33000 py6neit, ¢ rcm.
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CtoumocTtb o6yyeHua Ha JIEFTKOBOWU ABTOMOBMW/Ib, kaTteropua «B»
1. MuHuUMmanbHbIM Tapud Ha KaTeroputo «B» = 34390 pybneit, 6e3 ICM.
- aBToMo6MAb ¢ MKIMM = 34390+9240=43630 pybnen
- aBTOoMO6MAb ¢ AKIMM = 34390+8910=43300 pybnewn
BkntoyeHo:
- 3 BOXKAEHMA Ha COBPEMEHHOM aBTOTpeHaXKepe
- OHNalH oby4yeHmne
- 28 BoxkaeHun Ha MKIMM, nnbo 27 BoxkaeHwni Ha AKIM
2. BA30BbIN TAPU® Ha kaTeropuio «B» = 35090 pybneii, 6e3 rcm.
- aBTomo6mab ¢ MKIMM = 35090+9240=44000 pybnen
- aBToM0o6mAb ¢ AKIMM = 35090+8910=44330 pybnen
BkatoyeHo:
- OHNamH oby4yeHmne
- O4yHoe obyyeHUe c NnpenoaaBaTesiem
- 3 BOXKAEHMA Ha COBPEMEHHO aBTOTpeHaxepe
- 28 BoxKaeHut Ha MKIMM, nnbo 27 BoxaeHUn Ha AKIMN
3. MPOABUHYTbIN TAPU® Ha kaTeropuio «B» = 35760 pybneii, 6e3 rcm.
- aBTomob6mab ¢ MKIMM = 35760+9570=45330 pybnen
- aBTOoMob6MAb ¢ AKMIM = 35760+9240=45000 pybnewn
BkntoueHo:
- OHNakH oby4yeHmne
- O4yHoe oby4yeHue ¢ NnpenogaBaTenem
- 5 BOXKAEHMN Ha COBPEMEHHOM aBTOTPEHAXKepe
- 1 pononHUTENbHOE BOXAEHME Ha aBToOMobuNe
- 29 BoxKaeHut Ha MKIMM, nnbo 28 BoxaeHM Ha AKIMN
4. VIP TAPU® Ha KaTeropuio «B» = 44110 pybneit, 6e3 rcm.
- aBToMmo6mab ¢ MKMM =44110+10890=55000 pyb6nen
- aBToMo6mAb ¢ AKIMNM = 44110+10890=55000 pybnei
BkntoyeHo:
- OHNalH oby4yeHmne
- O4yHoe oby4yeHUe c NnpenoaaBaTesiem
- 33 BoxkAeHusa Ha MK, nmbo AKIMN
- 5 BOXAEHMN HAa COBPEMEHHOM aBTOTPEHAXKEpe
- 3aNu1Cb Ha BOXAEHME B NEPBYIO 04epesb
- 3anncb HA 3K3aMeH BHe o4yepeam
- becnnatHble 4 aKk3ameHa.

CTOUMOCTb obyueHusa Ha Kateropumn «A»+»B» ueHa = 23000+34390=57390 pybneis,
6e3 rcm Ha Kateropuio «B»

- aBToMo6mAb ¢ MKIMM = 57390+9240=66630 pybnen

- aBToM0b6MAb ¢ AKIMIM = 57390+8910=66300 pybnewn



ﬂ,OHOHHMTeanbIﬁ npaﬁc-nMCT Ha yCNnyrn aBToWKO/bl.
1. Ycnyra caaum sk3ameHoB B FTAU TMBA[ (noaroTtoBKa M c6op AOKYMEHTOB, BKIOYEHWE B COCTAB rpynnbl

Ha 3K3aMeH COBMECTHO C aBTOLLKO/ION, apeHaa aBToMobunsA, HGOPMaLUMOHHaA ycayra), NepBUYHO =
2000 pybnei.

2. Ycnyra caaum sk3ameHos B TAU TUBA/[, (noarotoBKa U c60p AOKYMEHTOB, BK/AOYEHME B COCTaB rpynmbl
Ha 3K3aMeH COBMECTHO C aBTOLLKOJIOWN), NOBTOPHO AnA obydaouwmxcs 000 «AsTowkona-Idamt» n 000
«ABTOWKONA-BUM» (HEO6XOAMMO YyCOBEPLIEHCTBOBATb HaBblKM BOMKAEHMA B KO/AMYecTBe He mMeHee 3
BOXAEHWUI):

- 3 BoxKAeHuA = 1000*3 pybnei onnaumsaeTcs B Kaccy opraHusaumm + 400*3 pybneit onnaumsaeTca 3a rcm
B Kaccy A3C (KoTopyto BblbepeT MHCTPYKTOP No BoXKAeHuto) = 4200 pybnen.

- MNoBTOpHaA nepecgayva Npu ycnosum oT 3 BOXKAEHWUN ana KypcaHToB OO0 «ABTowkKona-3amt» u 000
«AsTowkKona-BUM», coctasnset 2000 pybne.

- MNoBTOpHas nepecdaya Npu YcloBUKM 2 BOXKAEHUM ana KypcaHToB OO0 «AsTowKona-dant» n 000
«ATowkona-BUM», coctasnaet 2500 pybnei.

MToro noBTOpHaa nepecgaya, NpW ycnoBuM 3 AONONHUTENbHbIX BOXAEHWW, AN obyyarolmxca =
1400*3+2000=6200 pyb6nemn

3. OtpenbHo Kypc Teopum OYHO = 8000 pybnei
4. OTpenbHo Kypc Teopun OHJTANH = 3000 py6neii

CroumocTtb AONO/THUTENbHbIX BO)KAEHMﬁ
v’ -1 BoxaeHue = 1400 py6neir (1000 pybneit onnaumsaeTca B Kaccy opraHmsaumm + 400
pybneit onnaumsaeTcs 3a rcm B Kaccy A3C (KoTopyto BbIGEpPeT MHCTPYKTOP NO BOXKAEHMIO)

v 5 BosAeHuI = 6250 pybneit (950*5=4750 pybneit onnaumsaeTca B Kaccy opraHmMsaumm +
400*5=2000 pybneit onnaumBaeTca 3a rcm B Kaccy A3C (KOoTopyto BbiGepeT UHCTPYKTOpP no
BOXKAEHWIO))

v' 10 BoxgeHuin = 13100 py6neir (910*10=9100 py6neit onnaumMsaeTca B Kaccy
opraHmsauum + 400*10=4000 pybneir onnaymsaeTcs 3a rcm B Kaccy A3C (KoTopyto BbibepeT
WMHCTPYKTOP NO BOXAEHMIO))

v’ 20 BoxgeHun = 25200 py6bnen (860*20=17200 pybneit onnaumsaeTca B Kaccy
opraHusaymm + 400*20=8000 pybneir onnaunmBaetca 3a rcm B Kaccy A3C (KoTopyto BbibepeT
WMHCTPYKTOP NO BOXAEHMIO))

v' 30 BoxpgeHuin = 36000 pybneir (800*30=24000 pyb6neit onnaumMsaetca B Kaccy
opraHusauyum + 400*30=12000 pybneit onnaumBaetca 3a rcm B Kaccy A3C (KoTopyto
BblGEepeT MHCTPYKTOP MO BOXKAEHUIO))

v’ 40 BoxpgeHun = 46000 pybneinn (750*40=30000 pybneit onnaumsaeTca B Kaccy
opraHmsaumm + 400*40=16000 pybneir onnaumsaetca 3a rcm B Kaccy A3C (KoTopyto
BblGEepeT MHCTPYKTOP MO BOXKAEHUIO))



YT1o penatb ecnm He caanum ak3ameH B TAU TUBA [ no BoxkaeHuUIO.
He pacctpamBaTtbcA, BeAb 3TO TOXKe OnbIT U 06yyeHue. He y Bcex noayyaeTcs caaTb € NepBOro pasa,
HO B UTOre CAAlOT 3K3aMeHbl BCe, KTO BUAMUT Leib U UAET K Heid.
MpoaHanusuposaTb OWKNOKK, KOTOpbIe 6bIIM coBepLleHbl HA 3K3ameHe. Cambiii MaeaNbHbIN
BapMaHT HAPMUCOBaTb UX Ha Bymare, UTO6bI B AalbHEULLEM MOXKHO 6bl10 Pa306paTh C MUHCTPYKTOPOM
WU CAMOCTOATENbHO.
BbibpaTb ya006HbIN Ana Bac cnocob nepecaayun 3K3aMeHOB:
- CO CBOEW aBTOWKO/10M (y3HaTb ycnosua)
- c no6oi apyroi aBTOWKONOM (TaK Kak ycayra aksameH 8 TAU TUBAA, 310 oTaenbHas ycayra u
HUKaK He Kacalowanaca obyuyeHusa B aBTOLIKONE)
- nnbo camocroaTenbHo caasatb B TAU TMBAA, 3anucatbea no tene¢poHy 69-66-02 ¢ 10:00 go 12:00 ¢
noHeAeNbHUKA MO NATHULY.
- CaMbli naeanbHblI BApUAHT COBMECTUTb CPa3y HECKO/IbKO, 3aNMUCaTbCA CAMOCTOATE/IbHO Ha cAauy
M y3HaBaTb B aBTOLLKOJ1e 0 Haanuune cBoboaHbIx mecTt. U rae nogoiigér ouepeab bbicTpee Tam u
CAaBaTh.
Hu B Koem cnyyae He 3abbiBaTb COBEpPLUEHCTBOBATb CBOU HaBblKM BOXAEHUA, BeAb Yyem 6onbLue
NPaKTUKKU U ONbiTa, Tem 60sblue Ball WaHC Ha caady 3K3ameHos B TAU TUBAA.
Mopnucatbca Ha Haw youtube KaHan, B HEM Mbl CHUMAEM U BbiKNaAbiBaem BUAEOPO/TUKMU NO
pa3nnuYHbIM Npoe3gam NepeKpPecTKoB U paccKasbiBaem Npo NAaA.



https://www.youtube.com/@avtoshkola_elite_vip

